
  BELLA ITALIA  PART I. 
                                                                        6. -  10.  MÁJA 2026 

Bohatá história, architektúra veľkolepých chrámov i palácov, čaro stredovekých uličiek a renesančných 

námestí, rozmanitá príroda, pestrá kultúra, originálny životný štýl, jedinečná gastronómia  - krajina, 

ktorej návšteva vás nikdy nesklame.  Päť dní objavovania nových krásnych lokalít a pohodovej 

atmosféry talianskym štýlom - La Dolce Vita. Navštívime miesta známe i menej známe i také, o ktorých 

ste ani netušili, v regiónoch Benátsko a Emilia-Romagna.  Naše top sú Grado-Chioggia-Padova-Ferrara 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5-dňový PROGRAM  

1.deň 6. máj – Odchod z Bratislavy v skorých ranných hodinách, prechod cez Rakúsko na sever 

Talianska. Poobedie strávime v starobylom ostrovnom meste Grado, v súčasnosti aj obľúbenom 

prímorskom letovisku s peknou promenádou, plážami a historickým centrom. Mesto bolo významným 

centrom obchodu aj pre neďalekú Aquileiu, rímsku kolóniu založenú v roku 184 p. n. l. Nocľah Grado.  

 

 

 

 

 

 

 

2. deň 7. máj – Presun do čarovného mesta Chioggia pri Jadranskom mori, ktoré vás zaručene príjemne 

prekvapí. Možno ho právom označiť za Malé Benátky. Celodenná obhliadka, prechádzky popri kanáloch 

v historických uličkách centra mesta, prehliadky múzeí a návštevy kostolov, plavba vyhliadkovou loďou 

po mori a vodných kanáloch, výborné reštaurácie ponúkajúce morské plody a špeciality regiónu, 

prímorská promenáda, dlhá a široká piesočná pláž pri Jadrane, slnenie, gelato, cestoviny, kávička 

a aperol spritz. To znie dobre a pohodovo, však? Fakultatívne možnosť navštíviť Benátky loďou priamo 

z Chioggie, premáva tam pravidelná linka alebo lodný taxík. V ponuke sú dokonca nočné Benátky. 

Nocľah Chioggia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

3. deň 8. máj – Vyrážame objaviť mestá a lokality Pádskej nížiny, najúrodnejšej časti Talianska. 

Hlavným bodom dňa bude návšteva historického mesta Ferrara ležiaceho na rieke Pád. Mesto je na 

Zozname Svetového dedičstva UNESCO a pýši sa jedným z najelegantnejších renesančných mestských 

centier. Dominuje mu rozľahlý hrad Castello Estense obkolesený vodnou priekopou. Nachádza sa tam 

tiež viacero zaujímavých palácov, námestí, Dóm s pôsobivým priečelím či krásna ulica Via San Romano 

vedúca k labyrintu uličiek tvoriacich stredovekú štvrť. Cestou späť budeme križovať prírodný park delty 

rieky Pád, územie tvorené bažinami, lagúnami a prstami pevniny vybiehajúcimi do Jadranského mora.  

Hovorí sa o nej, že je tak škaredá až je krásna. Je významnou lokalitou pre vodné vtáctvo a domovom 

pre mnoho druhov morských živočíchov. Návrat do Chioggie, pohoda v prímorskej či historickej časti 

mesta, individuálny program. Nocľah Chioggia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. deň. 9. máj – Návšteva najvýznamnejšieho centra regiónu Benátsko, mesta Padova. Je jedným 

z najstarších miest severného Talianska s množstvom historických pamiatok. Aj keď bolo v druhej 

svetovej vojne značne poškodené, prebehla tu rozsiahla rekonštrukcia a dnes ponúka mnoho krásnych 

lokalít v podobe námestí, historických uličiek, palácov, parkov, múzeí a galérií. Dominantou mesta je 

veľkolepá bazilika zasvätená sv. Antonovi Paduánskemu – Il Santo. V bazilike sa nachádza hrobka tohto 

veľkého kresťanského svätca, čím sa Padova stala významným pútnickým miestom už od 13. storočia. 

V roku 1221 tu bola založená univerzita a dodnes je Padova umeleckým a intelektuálnym centrom. 

Pôsobili tu osobnosti ako Galileo, Donatello či Giotto, ktorého fresky priťahujú návštevníkov z celého 

sveta. Jedinečnosťou Padovy je aj jej botanická záhrada v centre s najstaršou palmou v Európe, má 

neuveriteľných 400 rokov. Po výdatnej návšteve Padovy a okolia sa vrátime do Chioggie – nocľah.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. deň 10. máj -  Ranná prechádzka popri mori, raňajky, kapúčinko a vyberáme sa na cestu domov. 

Opúšťame Taliansko. Ciao bella Italia. My sa vrátime. Taliansko nemôžeš nemilovať. Príchod do 

Bratislavy vo večerných hodinách.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



PODMIENKY ÚČASTI  
 
Záväzné prihlášky: do 30. 1. 2026  vyplniť registračný  formulár. Vyplnením formulára sa 
záväzne prihlasujete na exkurziu BELLA ITALIA PART I. Skvosty Benátska a Emilia-Romagna. 
Po zaregistrovaní sa dostanete mailom potvrdenie o vašom zaradení do exkurzie a pokyny k 
platbám.  
 
PRIHLASOVACÍ FORMULÁR:  TU 

Cena exkurzie: 475 Eur/ osoba (študenti katedry RG 450 Eur/ osoba) 

V cene je: doprava, ubytovanie na 4 noci v 3* hoteli s raňajkami, vybrané vstupy  

V cene nie je: cestovné poistenie, stravovanie (okrem raňajok), pitný režim, fakultatívne aktivity  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Odborní garanti: prof. RNDr. Ladislav Tolmáči, PhD.; RNDr. Mgr. Anna Tolmáči, PhD. 

Kontakt: rg.exkurzia@gmail.com 

 

Informácie o všetkých geografických exkurziách 

a expedíciách KRG nájdete na:  

 

WEB:  www.regionalnageografia.sk 

         Geografické exkurzie a expedície Regionálky  

         GeografickeExkurzie&Expedicie 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/nLD5trhezY5mi5Jq5
http://www.regionalnageografia.sk/
https://www.facebook.com/GeografickeExkurzieaExpedicie/
https://www.instagram.com/geografickeexkurzieaexpedicie/

